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1. Haitnure B IBHOM BHJE LIEJI0€ YHUCJIO, 3aJaHHOE BbIPasKeHUEM 2 + ———————
b I , 3aL p =/

2. CyMma nepBoro u maToro WIeHOB BO3pacTaioleil apudMeTHYeCKO! Iporpeccuu paBHa 7, a ux
npoussesenue pasHo 12. Halinure pa3HocTh mporpeccus.

3. Pemnre ypasuenue cos 2z + sin 2z = v/2cosz — 1.

1
4. Pemnre HepasencTso 8logy,z < 16 + 3log 7 0

5. B rpanenun ABCD c ocroBanusamu AD u BC yron C upsivoit, BC = CD = 6 n paccrosinue
or cepequubl C'D 10 TOYKM NepeceveHus: CpeaHeil JHHAK Tpaneuuu ¢ Guccekrpucoit yrina ABC,
pasHo 5. Haitnure AB.

6. Bcee mwiockue yruiet npu Bepmune D Terpasapa ABCD npsivble. U3BecTHO, uTo pajsuyc cheps,
OIHCAaHHOM OKOJIO 3TOro Terpadapa, paseH 9 u uro AD : BD : CD =1:4: 8. Haitnure AD.

7. Haiinure Bce 3HaYeHHs MapaMeTpa a, IPH KOTOPBIX HAHMEHbIIEe 3HAYCHHe BbIPAXKeHUS

\/x+4a2—1—4a\/m—1+ z+a?2+2a—-2(a+1)vzr—1

JOCTUraeTCs POBHO B OTHOI TOYKeE.
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2. CymMa mepBOro H TPEThero 4JIeHOB eOMeTPHYecKol mporpeccun paBHa 1. Cymma BTOporo u
geTBépToro paBHa 2. Haftaure nepseiit wien sToit mporpeccuu.

1. Haiinure HauMeHblIee HATYPAJIBHOE YHUCJIO, IPEBOCXOISAIIEE YHUCIIO

3. Pemmre ypaBHeHue 2sin z + sin 2z + 2 sin 3z = sin 4z.

32:1:+1 _ 3:r+1 -3 4+1

24z -2

4. Pemure HepaBeHCTBO £0.

5. B tpeyrosbhuke ABC nposezena 6uccekrpuca AL. V3BecTHO, 4TO paguychi OKpYy:KHOCTEH,
BIMCAHHBIX B TpeyronbHukn ABL m ACL pasrel. Hafigure orHOmenue, B KoTopoM AL memuT
MeJyaHy, IPOBEJeHHYI0 U3 BEepIIUHEI B.

6. Bee pébpa npaBusibHO# yeThIpEXyrosbHOM mupamuasl ABCDS ¢ ocaoBanueM ABCD pasubl
2. Haitnure paccrosnue or 6okoBoro pebpa AS 1o pebpa ocHoanus BC.

7. JlefiCTBUTENIbHBIE YHCIIA @, b, ¢ yAOBJIETBOPAIOT yeioBuaM a = b>c> 1, a~l+b 4+ ¢l = 1.
V3BecTHO, YTO MPU HEKOTOPOM NOJIOXKATETHHOM Z BBITOJHSETCH PABEHCTBO

c+zx
=c-2.
a+z

Haitinure Bce BO3MOXKHBIE 3HaYeHUd b.



